
Cumhuriyetimizin 102. ku-
ruluş yıldönümü nedeni ile
Kaymakam Şakir Öner Öztürk,
Garnizon Komutanı Piyade Al-
bay Adem Ağırbaş, Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik
ve protokol üyeleri dün Atatürk
Anıtı'na çelenk sundu. 

TÖREN BUGÜN DEVAM EDECEK
Kaymakam Öztürk bugün saat 09.15-09.30 ara-
sında makamında tebrikler kabul edecek. İs-
kele Şelale önünde saat 10.00’da başlaya-
cak etkinliklerde halk oyunları oynanacak,
müzik ziyafeti sunulacak.                  5’TE
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ALANYA'NIN GÜÇLÜ SESİ
29 Ekim 2005 tarihinde kurularak, Cumhuri-
yetin temel anlamlarından biri, çok sesli, bağımsız
ve özgür bir geleceğe değer katkı amacını ken-
disine misyon edinen Alanya Postası Gazetesi bu
inançla 21 yıldır yayın hayatını sürdürüyor. Güçlü
kadrosu ve deneyimli ekibi ile Alanya Postası bu-
gün itibarıyla 6 bin 67'inci sayısına ulaştı. 

'KENDİMİZLE YARIŞIYORUZ'
Yayıncılığın içinden geçtiği zorlu sürece rağmen
Alanya Posta Medya'nın her geçen gün büyüdü-
ğüne dikkat çeken Alanya Postası Gazetesi İmti-
yaz Sahibi Hilmi Karagöz, " 21. Yıl coşkusunu tüm
okurlarımızla birlikte kutluyoruz. Gücümüzü
okuyucularımızdan alıyoruz.  Mesleğimiz gaze-
tecilik, işimiz haber vermek" dedi.

Ziraat Odası ev sahipliğinde avokadonun satışına
ilişkin yapılan toplantıya 29 üretici katıldı. Toplan-
tıda yapılan oylamada 29 üretici, avokadonun
tane ile satılması yönünde oy kullan-
dı. Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, "Her sese kulak verdik. Oyla-
ma sonucunda üreticilerimiz ta-
neyle satış yönünde karar verdi. Biz
de bu karara saygı duyuyoruz. Ha-
sat döneminde ithalatın yerli ürüne
zarar vermemesi devletimiz-
den destek bekliyoruz. Yerli
üreticimizin emeğini koru-
yacağız” dedi.          2’DE

 2’DE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Karanlıkta 
temas etmek

e-mail: alanyapostasi@hotmail.com

CUMHURİYET 

YAŞINDA
Kaymakam Öztürk'ün Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu ile başlayan
Cumhuriyetimizin 102'nci kuruluş yıldönümü töreni bugün Rıhtım'da
devam edecek. Saat 19.00’da Fener Alayı yürüyüşü yapılacak,
Norm Ender konseri ile Cumhuriyet coşkusu da zirve yapacak

Cumhuriyetimizin ilanının 102. yıl-
dönümünü büyük bir gurur, heye-

can ve onurla kutladıklarını söyleyen MHP
İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, "Atatürk’ün
“En büyük eserim” diyerek emanet etti-
ği Türkiye Cumhuriyeti, Türk milleti-
nin birlik ve beraberliği sayesinde ebe-
diyen yaşayacaktır" dedi.        5’TE

Alanya Belediyesi ve Kent Konseyi tarafından dü-
zenlenen Fener Alayı yürüşü bugün saat 19.00’da
Atatürk Anıtı'nda başlayacak, eski belediye ar-
kasında sona erecek. Ay-Yıldızlı bayraklar-
la süslenen ilçede Cumhuriyet coşkusu saat
20.30’da Eski Belediye Binası arkasında
Norm Ender konseri ile taçlanacak.

Konser bugün

29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ne-
deni ile bir mesaj yayınlayan Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, "Cumhuriyet, eşit yurttaşlık
bilincinin, bilimin, sanatın ve iler-
lemenin kapılarını açmıştır. Bizler
de Alanya’mızda bu değerleri ya-
şatmak, halkın söz sahibi olduğu
şeffaf, adil ve çağdaş bir kent yö-
netimini sürdürmek için kararlılık-
la çalışıyoruz" dedi.              5’TE

'Cumhuriyetin değerlerini
Alanya'da da yaşatıyoruz'

Özçelik

Türkdoğan

'Atatürk bizlere bir miras bıraktı'
ALKÜ Rektörü Kenan Ahmet Türk-
doğan, "Atatürk ve silah arkadaş-
ları, sadece yeni bir devlet kur-
makla kalmamış; aynı zamanda
kadim bir medeniyetin değerleri-
ni çağdaş uygarlıkla buluşturmuş,
bizlere sonsuza dek yaşatacağımız
bir miras bırakmıştır" dedi. 5’TE

Sünbül
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Fraport TAV Antalya Yatırım Yapım ve İş-
letme A.Ş, Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı'nın genişletilmesi için 17 Kasım'da anah-
tar teslim ihale yapacak. Bu ihale sonrası
havalimanı yepyeni bir görünüme kavuşa-
cak. Proje kapsamında mevcut terminalin
genişletilmesi, otoparklar ve erişim yolları,
hava trafik kontrol kulesi baza binasının ye-
nilenmesi, çevre düzenleme ve altyapı ça-
lışmaları olarak belirlendi.                 4’TE

Anahtar teslim ihale
İstanbul Cumhuriyet

Başsavcılığı, TFF Başkanı İbrahim
Hacıosmanoğlu’nun iddialarını ih-
bar kabul edip bazı hakemlere ba-
his soruşturması başlattı. Alan-
yaspor Kulübü'nden yapılan açık-
lamada şu ifadeler kullanıldı:
"TFF'nin, futbolun marka değerini
ve dürüstlüğünü korumak adına bu
süreci şeffaflıkla ve en üst düzey-
de kararlılıkla yönetmesini bekli-
yoruz. Futbolun tüm paydaşlarının
güvenini sarsan bu olayın hızla
aydınlatılması ve sorumluların en
ağır şekilde cezalandırılması zo-
runludur" dedi.                  11’DE

Alanyaspor'dan 
bahis soruşturmasına

destek

Üreticinin dediği oldu
Alanya'da avokadonun kilo ile mi yoksa tane ile mi satılacağı yönündeki
tartışmalar üreticilerin, 'Tane ile satılsın' yönünde kararı ile son buldu

Göktepe

Karagöz

'Cumhuriyet ebediyen yaşayacaktır'

ALANYA POSTA MEDYA

Cumhuriyet ile büyüyoruz
Gazetemiz Alanya 

Postası Cumhuriyet’in
kuruluşunun 102'inci

yıl dönümünde 21'inci
yaşını kutlamanın 
gururunu yaşıyor



Antalya’da başlayan ‘Coğrafi işaretli
ürün’ seferberliği kapsamında Alanya
ile özdeşleşen bazı ürünlere komşu il-
çeler patent başvurusu yaptı. Mango, Ej-
der Meyvesi, Ülübü piyazı için artık tren kaçtı.
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Bazı şeyleri gerçekten anlamı-
yorum.

Ve ne kadar anlamaya çalışsam,
içimde bir yerde hep daha da karışıyor.

Kötülüğü anlamaya çalışıyorum.
Ama anlamaya çalıştıkça, daha da

zorlandığımı görüyorum.
Sanki nedenini çözebilirsem, bir

daha o kadar incinmem sanıyorum.
Belki de bu, travmadan sonra ge-

liştirdiğim bir savunma biçimi, “Eğer
anlarsam, hazırlıklı olurum.”

Ama fark ediyorum ki bazı şeyleri
anlamak gerekmiyor.

Hatta anlamaya çalışmak bazen
insanı tehlikeli bir yere götürüyor.

Kötülüğün mantığını kurmaya ça-
lıştıkça, bir noktada onu hak verir gibi
dinliyorsun

faili anlamaya çalışırken, fark et-
meden onunla aynı yere yaklaşabili-
yorsun.

Yine de bazı sahnelerde takılı

kalıyorum.
Bir zamanlar dışlanmış birinin, bu-

gün başkasını dışlaması...
Bir dönem susturulmuş birinin,

bugün başkasının sesini kısmaya
çalışması...

Acı çekmiş birinin, kendi acısını
başkasına yaşatması...

İçimden hep aynı cümle çıkıyor,
“Anlamıyorum.”

Belki de mesele anlamak değil, far-
kında kalmak.

Çünkü bir insan ya da bir toplum
acısıyla yüzleşmediğinde, o acı kimli-
ğin merkezine yerleşiyor.

Judith Herman travmayı “don-
muş bir zaman” olarak tanımlar.

Yüzleşilmeyen acı, geçmişi bugüne
taşır;

aynı sahneyi, sadece oyuncular
değişerek yeniden oynatır.

Frantz Fanon’un söylediği gibi, sö-
mürgeci şiddet sadece işgalcinin değil,

işgal edilenin ruhuna da kazınır.

Eğer o yara iyileşmezse, başka
bedenlere yöneltilen yeni şiddetle-
re dönüşür.

Acı, biçim değiştirir ama yönünü
kaybetmez.

Tarih boyunca hep aynı döngüyü
gördük:

Bir zamanlar ezilen, fırsat buldu-
ğunda baskıcıya dönüşüyor.

Bir zamanlar kurban olan, başkası-
nın zalimi olabiliyor.

Ama Hannah Arendt’in “kötü-
lüğün sıradanlığı” dediği şey bize
şunu hatırlatıyor:

Kötülük çoğu zaman şeytani bir
derinlikten değil; uyum sağlama, itaat

etme, “normal” kalma arzusundan
doğar.

Ama bu dönüşüm kaçınılmaz değil.
Travma bir kader değil; bir yüzleş-

me daveti olabilir.
Kendi acımıza dürüstçe bakabi-

lirsek,
zalimleşmeden de güçlenebiliriz.
“Biz kurbanız” kimliği bizi fail

yapmaz,
ancak yüzleşmediğimiz sürece bizi

oraya sürükler.
Gabor Maté’nin sözleri tam da bu-

rada yankılanıyor zihnimde, “Holo-
kost’tan kurtuldum. Bu bana
başkasına zulmetme hakkı ver-
mez; aksine zulme karşı ses çı-
karma sorumluluğu verir.”

Kötülüğü anlamaya çalışmıyo-
rum artık.

Çünkü anladığımı sandığım anlar-
da kendimi koruduğumu değil; failin
yanına biraz daha yaklaştığımı fark
ediyorum.

Oysa mesele anlamak değil; kendi
kalbimi karartmadan, karanlıkta te-
mas edebilmek.

Biliyorum ki acısıyla yüzleşmeyen,
gölgesini başkasına yansıtır.

Ama bu, onu mazur göstermez.
“Anlamıyorum” dediğim yer, ar-

tık bir çıkmaz değil benim için.
Belki de en doğru yer orası.
Çünkü anlamadığım anda, o seçi-

mi ona iade ediyorum.
Onun şiddetini çözmek değil be-

nim işim.
Benim işim, kendi gölgemle yüz-

leşmek.
Ve bir başkasının gölgesini taşıma-

mayı öğrenmek.

Not: Bu yazı, travma, bellek ve
etik farkındalık üzerine kişisel bir
içgörüdür.

Kötülüğü “anlamak” yerine
onunla temas etmeyi, yani karanlığın
içinde kalabilmeyi ama kalbini karart-
mamayı hatırlatır.

Bir yanıyla kişisel bir yüzleşme, di-
ğer yanıyla insani bir davettir.

İyiliği korumak bazen anlamak-
tan değil, karanlıkta bile insan ka-
labilmekten geçer.

Karanlıkta temas etmek 

Alanya Ziraat Odası toplantı salo-
nunda düzenlenen istişareye 92
üretici katıldı. Toplantıda söz

alan üreticiler, tüccarlar ve birlik tem-
silcileri, satış yöntemiyle ilgili görüş-
lerini paylaştı. Oylama sonucunda 29
üretici taneyle satıştan yana oy kulla-
nırken, 22 üretici kiloyla satışın sür-
mesi gerektiğini belirtti. Kalan üreti-
ciler ise çekimser kaldı.

GÖKTEPE: “KOMİS-
YON OLUŞTURDUK,
ÜRETİCİNİN SESİNE

KULAK VERDİK”

Toplantının ardından açıklama yapan

Alanya Ziraat
Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, üre-
ticilerin kararına
saygı duyduklarını
ve alınan sonu-
cun sahada uygu-
lanacağını söyle-
di. Göktepe, “Bu-
gün 92 üreticimiz
katıldı, hepsine te-
şekkür ediyorum.
Her sese kulak
verdik. Oylama so-

nucunda üreticilerimiz taneyle satış yö-
nünde karar verdi. Biz de bu karara say-
gı duyuyoruz” dedi. Göktepe, ayrıca ithal
avokadoların yerli ürün gibi satılmasına

karşı mücadele edeceklerini vurgulayarak,
“Hasat dönemlerinde ithalatın yerli ürü-
ne zarar vermemesi için devlet yetkilile-
rimizden destek bekliyoruz. Yerli üretici-
mizin emeğini koruyacağız” ifadelerini kul-
landı. Toplantıda ayrıca doğu, batı ve
merkez mahallelerinden üç üretici ile dört
tüccarın yer alacağı bir komisyon kurul-
masına karar verildi. Göktepe, “Bu ko-
misyon haftanın belirli günlerinde bir ara-
ya gelerek fiyat belirlemesi yapacak. Üre-
ticiyle tüccarı aynı masada buluşturaca-
ğız” dedi. Göktepe, 300 gram üzerindeki
avokadolar için ayrı bir fiyat skalası oluş-
turulacağını da şu sözlerle anlattı; “Taneyle
satış devam edecek ama 300 gram üzeri
ürünler için farklı bir fiyat belirlenmesi ko-
nusunda mutabık kaldık. Bu üreticinin
emeğini koruyacak bir adımdır.”

“KALİTE FARKI 
FİYATA YANSIMALI”

Alanya Avokado Üreticileri Birliği Baş-

kanı Hilmi Se-
vilgen de toplan-
tı sonrası yaptığı
açıklamada, alı-
nan kararın sek-
tör adına önem-
li bir dönüm
noktası olduğu-
nu söyledi. Se-
vilgen, “Avokado
artık Alanya’da
bir sektör hali-
ne geldi. Ancak
250 gramlık

ürünle 350 gramlık ürünün aynı fiya-
ta satılması üreticiyi rahatsız ediyordu.
300 gram üzeri için ayrı fiyat kararı bu
anlamda yerinde oldu” dedi. Sevilgen,
Alanya ve Gazipaşa’nın üretim alan-
larının birbirine bağlı olduğunu belir-
terek, “Gazipaşa ile aynı pazarda yer
alıyoruz. Bu nedenle kararlarımızı
ortak almamız gerekiyor. Bu yıl adet
sistemiyle devam edeceğiz. Önümüz-
deki sezon için yeniden değerlendirme

yapacağız” ifadelerini kullandı.

“ÖNCELİK 
ÜRETİCİNİN 

EMEĞİNİ KORUMAK”

Toplantı sonunda, Alanya Ziraat Oda-
sı ve Avokado Üreticileri Birliği, üre-
ticilerin emeğini ve ürün kalitesini ko-
ruyacak ortak bir fiyat politikası be-
lirleme konusunda mutabakata vardı.
Göktepe, “Amacımız üreticimizin alın
terine sahip çıkmak, güvenilir gıdayı
tarladan sofraya taşımaktır. Bu karar
tüm paydaşlarımıza hayırlı olsun”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Avokadocular Birliği Başka-
nı Hilmi Sevilgen, son günlerde
sosyal medyada gündeme gelen “it-

hal Kenya avokadosu” iddialarına bir kez
daha sert yanıt verdi. Sevilgen, “Ortada
tamamen bir personel hatası var. Biz
2010 yılından bu yana üreticilerimizin
ürünlerini en iyi pazarlara ulaştırmak için
çalışıyoruz. İthalatla ne ilgimiz var, ne de
böyle bir yetkimiz” dedi.

“BİR MARKET 
PERSONELİ 

HATASIYDI, KONUYU
ÇARPITTILAR”

Hilmi Sevilgen, konuyla ilgili yaptığı
açıklamada, ürün tedariki sağladıkları
bir süpermarketin reyonunda “ithal
gıda” etiketi altında kendi isminin ya-
zılmasının ardından ortaya çıkan id-
diaların gerçeği yansıtmadığını belirtti.
Sevilgen, “Üreticilerimize seslenmek
istiyorum. Birkaç gün önce ürün ver-
diğimiz, 2010 yılından bu yana üreti-
cilerimizin ürünlerini en iyi pazarla-
ra ulaştırmak için çalıştığımız bir sü-
permarketin reyonunda, ‘ithal gıda’
etiketi altında Hilmi Sevilgen ismi ya-
zılmış. Görüşmelerden sonra bunun
bir personel hatasından kaynaklandığı
ortaya çıktı. Yanlış barkod girişi yapıl-
mış. Bu tamamen teknik bir hata. An-
cak bazı çevreler bunu kasıtlı olarak
çarpıtıp sanki biz ithalat yapmışız

gibi gösterdi. Bu doğru değil.”

“YERLİ ÜRETİMİN
HER PLATFORMDA

MÜCADELESİNİ 
VERDİK”

Sevilgen, 2013 yılından bu yana Alanya avo-
kadosunun tanıtımı ve korunması için çok
sayıda çalışma yürüttüklerini hatırlatarak,
yıllardır yerli üretimin sesi olduklarını şu
sözlerle söyledi; “Gerçek üreticilerimiz Hil-
mi Sevilgen’in bugüne kadar nasıl bir mü-
cadele verdiğini çok iyi biliyor. 2013 yılın-
dan bu yana coğrafi işaret çalışmalarında,
Avokado Festivali’nin düzenlenmesinde,
İzmir ve İstanbul’daki gastronomi fuarla-
rında hep yer aldık. Avokadonun ülke-
mizde hak ettiği değeri bulması için eli-
mizden geleni yaptık. Biz ithalatın değil, yer-
li üretimin temsilcisiyiz.”

“İTHAL AVOKADOLARA 
KARŞI YILLARDIR 
DİRENİYORUZ”

Sevilgen, ithal avokado sorununun yeni
olmadığını, yıllardır bu konuda mücadele
verdiklerini de hatırlatarak, “2021 yılın-
da ithal avokadoların ülkemize vergisiz
şekilde girdiğini tespit ettik. O dönemde
Gümrük ve Ticaret Bakanlığı ile Tarım
Bakanlığı’na resmi yazılar gönderdik.
Çünkü bu ürünlerin bir kısmı kozmetik
sanayi bahanesiyle tezgahlara geliyordu.
Biz bu durumu raporlayıp, yerli üretici-
yi koruyacak adımlar atılması için giri-
şimlerde bulunduk. Ayrıca ithal ürünlerin
kalitesiyle yerli avokadolarımızın kalite-
sini kıyaslayarak, yerli ürünün lezzet ve
aroma üstünlüğünü her platformda
anlattık” ifadelerini kullandı.

“VERGİ SİSTEMİNDE
DÜZENLEME İÇİN

MÜCADELE 
VERİYORUZ”

Sevilgen, geçtiğimiz yıl avokado ithalatı-
na karşı Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde

gündeme gelen çalışmalara da değine-
rek, “2024 yılında CHP Antalya Millet-
vekilimiz Aykut Kaya aracılığıyla
TBMM’ye bir önerge sunuldu. Bu öner-
geyle, ithal edilen avokadolara muzda ol-
duğu gibi vergi sistemi getirilmesi yö-
nünde talepte bulunduk. Şu anda Alan-
ya Ziraat Odası Başkanımız Tahir Gök-
tepe ile birlikte bu konuda imza kam-
panyası yürütüyoruz. Topladığımız im-
zaları Ankara’ya taşıyıp üreticimizin so-
runlarını doğrudan anlatacağız. Bizim
önceliğimiz üreticinin emeğini koru-
maktır” açıklamasında bulundu.

“İTHALATLA ADIMI 
ANMAK SAYGISIZLIK”

Sevilgen, yerli üretim için yıllardır mü-
cadele ederken ithalatla adının anılma-
sının büyük bir haksızlık olduğunu be-
lirterek, bazı basın mensuplarına da tep-
ki gösterdi. Sevilgen, “Biz bu kadar mü-
cadele verirken hala ‘Hilmi Sevilgen it-
hal avokado getirdi’ şeklinde haber yap-
mak hem saygısızlıktır hem de emek hır-
sızlığıdır. Bu işi bilmeden, araştırmadan
haber yapan sözde habercileri kınıyorum.
Üreticilerimiz rahat olsun; ne ithal ürün
getiriyoruz ne de böyle bir niyetimiz var.
Bizim mücadelemiz bu topraklarda ye-
tişen avokadonun değerini korumak
içindir” dedi.

“MÜCADELEMİZİ 
ANKARA’YA 

TAŞIYACAĞIZ”

Sevilgen açıklamasını şu sözlerle ta-
mamladı; “Bizim tek hedefimiz, Alanya
avokadosunu Türkiye’nin markası hali-
ne getirmek. Bunun için yıllardır saha-
dayız, mücadele ediyoruz. Bugün itha-
latla adımızı ananlar bilsin ki, biz ülke eko-
nomisine katkı sağlamak, üreticimizin
emeğini büyütmek için çalışıyoruz. Önü-
müzdeki süreçte de hem Tarım Bakan-
lığı hem de ilgili kurumlarla temasları-
mızı sürdüreceğiz. Bu mücadele, yerli
üreticinin hakkı için devam edecek.” 

 (SABİHA TATLIYER)

G
azetemizin özel haberine göre,
Alanya'da Temmuz ayından bu
yana ortalama 1000-1050 TL'ye

satışa sunulan 12 kilogramlık mutfak
tüpü ekim ayında gelen zamların ar-
dından bin 180 TL'ye yükseldi. Esnaf-
lar vatandaşlara tüp alışverişlerinde
bekletilmeden bir an önce almaları ge-
rektiğini belirterek, "Tüpe ihtiyacı olan
vatandaşlar hiç beklememeli. Zam
geldiği zaman bir anda 50-100 lira yük-
seliyor" şeklinde konuşuyor. 

Bin 50 TL’ye satılan 12 kg mutfak tüpü,
bin 180 TL oldu.

Ekim 2025 
Antalya mutfak tüpü fiyatları

12 kg mutfak tüpü: Bin 180 TL
2 kg piknik tüpü: 250 TL
24 kg ticari tüp: 2 bin 153 TL
45 kg sanayi tüpü: 4 bin 100TL
45 kg propan tüpü: 4 bin 250 TL

 (SABİHA TATLIYER)

Antalya Valisi Hulusi Şahin öncü-
lüğünde başlatılan coğrafi ürün-
ler seferberliği sürüyor. Alanya’da

tescili alınan Alanya Avokadosu, yeni-
dünya, muz, gülüklü çorba, fıstıklı li-
monatan ve keçi boynuzu ile başvuru-
su yapılan değerlendirme süreci devam
eden Alanya Bakla Piyazı, Badem Kah-
vesi, Göleviz Yemeği, Göç Çöreği, Muz
Lifi, S Pasta, Su Kabağı Süslemesi, Çi-
ğirdik Tatlısı, Öksüz Helvası, İpek Kozası
gibi ürünler ile hızlı bir çıkış yakaladı.

KEPEZ VE 
GAZİPAŞA'DAN 

BAŞVURU YAPILDI
Ancak ilçe ile özdeşleşen Avokado, Ejder
Meyvesi ve Ülübü Piyazı için komşu ilçe-
ler başvuru yaptı. Kepez Kaymakamlığı
Mantiriş yani dikenli incir için 26 Ağus-
tos’ta, Ülübü Piyazı için 3 Ekim’de, Ejder
Meyvesi için de 4 Eylül’de başvuru yaptı.
Bir zamanlar Alanya sofralarında özellik-
le balık, dikenli kabak, mantar ve kuru pat-
lıcanın olmazsa olması tarator sosu için-
de Kepez Kaymakamlığı 18 Eylül’de baş-
vurusunu yaptı. Gazipaşa Kaymakamlığı
Mango için 26 Eylül’de başvuru yaparken
Alanya’nın daha önce tescillettiği muz için
ise Gazipaşa Muzu olarak ayrı bir başvu-
ru yaptı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Avokado taneyle satılacak
İlçede avokadonun "tane - kilo mu" satışı karmaşasına son nokta ko-
nuldu. Alanya'da avokadoların satışı tane ile devam edecek. Dün ger-
çekleştirilen istişare toplantısında konuşan Başkan Göktepe, "Her sese
kulak verdik. Üreticilerimiz taneyle satış yönünde karar verdi" dedi.

Tahir Göktepe

Hilmi Sevilgen

Tüpe zam geldi
Artan akaryakıt fiyatlarının ar-
dından LPG’ye gelen zam sonra-
sı, yükseliş mutfak tüpü fiyatları-
na da yansıdı. Alanya'da 12 kg'lık
mutfak tüpü bin 180 TL'ye yükseldi. 

Coğrafi işarette 
kayıplarımız

'Mücadelemiz yerli üretim için'
Alanya Avokadocular Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, kendisine yöneltilen ithal avokado
iddialarını sert bir dille reddederek, "Biz ithalatçı değiliz, yerli üretimin savunucusu-
yuz. Bu topraklarda yetişen avokadonun değerini korumaya devam edeceğiz” dedi.
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Nefes darlığı şikâyetiyle Alanya EAH'ne başvuran
Korkmaz kısa bir zaman içinde sağlığına yeniden
kavuştu. Akciğerinin söndüğü tespit edilen Kork-

maz'a Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde görevli
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Tıp Fa-
kültesi Göğüs Cerrahisi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Hil-
mi Keskin, müdahale etti. Entübasyonsuz, yani uyu-
tulmadan gerçekleştirilecek bir ameliyat öneren Dr. Kes-
kin gerçekleştirdiği operasyon ile Korkmaz'ı yeniden ha-
yata tutunmasını sağladı. 

"DOKTORUM BANA GÜVEN VE
DESTEK VERDİ"

Başarıyla geçen operasyonun ardından Korkmaz, "Hekimi-
min bana verdiği güven ve psikolojik destek sayesinde ame-
liyat olma kararı aldım. Bu süreçte doktor-hasta ilişkisinden
çok abi-kardeş gibiydik. Hilmi Bey’e, ekibine, tüm sağlık ça-

lışanlarına ve hastane yönetimine teşekkür ederim" dedi.

"ENTÜBE ETMEDEN 
OPERASYONU 

GERÇEKLEŞTİRDİK"

Operasyon hakkında bilgi veren Dr. Öğr. Üyesi Hilmi Kes-
kin, "Akciğer sönmesi olarak bilinen pnömotoraks ra-
hatsızlığı olan hastamızı, video yardımlı torakoskopik cer-
rahi (VATS) yöntemiyle, entübe etmeden uyanık bir şe-
kilde ameliyat ettik. Burada anestezi ekibimizin katkı-
sı çok büyüktü. Operasyon boyunca koordineli bir şekilde
hareket ettik. Hastanemizde ilk kez gerçekleştirilen bu
yöntem sayesinde hem hastanın yatış süresi kısaldı hem
de akciğerinde yeni hava kabarcıkları oluşmasının önü-
ne geçtik. Akciğerin bir kısmını çıkardık, zarlarının bir
kısmını da soyarak hastalığın tekrarlamasını engellemeye
çalıştık"dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Ciğeri sönen Korkmaz 
sağlığına kavuştu

Alanya’da yaşayan 28 yaşındaki Yusuf Talha Korkmaz, akciğer sönmesi (pnö-
motoraks) nedeniyle Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde ilk kez
uyutulmadan gerçekleştirilen operasyon ile sağlığına yeniden kavuştu.

Alanya İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, aranan
kişilerin yakalanmasına yö-

nelik çalışma yaptı. Ekipler, hak-
kında ‘cinsel saldırı, hükümlü ve
tutuklunun kaçması, Bilişim sis-
temleri banka veya kredi Ku-
rumlarının araç olarak kullanıl-
ması suretiyle dolandırıcılık”  su-
çundan aranan firari hükümlü
A.K’nin (60) yakalanması için
teknik takip gerçekleştirdi. Ça-
lışmada, hakkından 21 yıl 11 ay
29 gün yıl hapis cezası bulunan
hükümlü, İkametinde yakalandı.
Karakoldaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen A.K, tu-
tuklanarak Alanya L Tipi Kapalı
ve Açık Ceza İnfaz Kurumu’na
gönderildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da çeşitli
suçlardan 21 yıl 11
ay 29 gün hapis ce-
zasıyla aranan şüp-
heli jandarma ekip-
lerince yakalandı. 

Aranan şahıs 
kıskıvrak 
yakalandı

A
lanya Kızılalan Kent
Ormanı'nda son
günlerde aşırı mü-

zik ve egzoz seslerin-
den dolayı vatandaşların
huzurunu bozanlara yö-
nelik yapılan ihbarlar
üzerine Alanya İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekip-
leri harekete geçti. Trafik
ekiplerince bölgede ya-
pılan denetimlerde çev-
reyi rahatsız edecek şe-
kilde müzik çalan ve
abart egzoz kullanan
araç sürücülerine cezai
işlem uygulandı. Dene-
timlerin sıklıkla süreceği
öğrenilirken, vatandaş-
lar kısa sürede müdaha-
le ile gerekli denetimleri
yapan İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekiplerine te-
şekkür etti.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana gel-
di. M.M’nin kullandığı motosiklet, sürü-
cüsünün direksiyon hakimiyetini kay-

betmesi sonucu yola savruldu. Kazada sürücü
yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki vatandaşla-
rın ihbarı üzerine olay yerine gelen ambulan-
sla Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kal-
dırıldı. Sürücünün sağlık durumunun iyi olduğu
öğrenildi. Sürücü M.M’nin 2.82 promil alkol-
lü olduğu belirlendi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alkollü bir şekilde trafiğe çıkan motosiklet sü-
rücüsü hakimiyetini kaybederek kaza yaptı. 

Alkollü sürücü araçtan düştü

Kaza Yeşilöz
M a h a l l e -
si’nde mey-

dana geldi. H.D.
idaresindeki kam-
yon, 9 yaşındaki
K.S’nin sürdüğü
bisiklete çarptı. Ka-
zada yola savrulan
çocuk yaralandı.
Kazayı gören çev-
redeki vatandaşla-
rın ihbarı üzerine
olay yerine çağırı-
lan sağlık ekiple-

rince hastaneye kaldırılan K.S, tedavi altına
alındı. Çocuğun sağlık durumunun iyi oldu-
ğu öğrenildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

İ
lçede yer yer etkili olan yağış sonrasında Eli-
kesik Mahallesi açıklarında hortum oluştu. Hor-
tum, herhangi bir zarara neden olmadan etki-

sini kısa sürede yitirdi. Kentin farklı noktaların-
dan görülen hortum, cep telefonu kamerasıyla
kaydedildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

İlçede etkili olan hava
koşulları nedeniyle Alan-

ya açıklarında denizde
hortum meydana geldi. 

Denizde hortum çıktı
TEMSİLİ

İki otomobil 
çarpıştı: 2 yaralı
Seyir halindeki iki otomobilin çar-
pıştığı kazada 2 kişi yaralandı.  

Kaza Elikesik
M a h a l l e -
si’nde mey-

dana geldi. M.N.
idaresindeki oto-
mobil ile F.U. kont-
rolündeki otomo-
bil çarpıştı. Kazada
araçlarda yolcu
olarak bulunan
N.H. ile G.S. yara-
landı. Kazayı gö-
ren çevredeki va-
tandaşlar durumu

112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye jandarma ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekiplerince yaralılar ambulans ile
hastaneye kaldırıldı. Yaralıların sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Ölümden kılpayı döndü
Bisiklet süren çocuğa seyir halindeki
kamyon çarptı. Kaza sonrası yara-
lanan çocuk hastaneye kaldırıldı.  

TEMSİLİ

Çevreyi rahatsız edenler cezasız kalmadı
Alanya’da jandarma ekipleri yüksek sesle müzik açarak
çevreyi rahatsız eden sürücülere yönelik yaptığı dene-
timde kurallara uymayan sürücülere cezai işlem uyguladı. 



Yoklama ve mazeretlerin görüşülmesiyle başlayan top-
lantıda, ALTSO Başkan Yardımcısı Ahmet Paşaoğ-
lu, yönetim kurulu faaliyetlerini meclis üyeleriyle

paylaştı. Paşaoğlu, Ekim ayında yürütülen çalışmaları ak-
tararak, meclis üyelerinden gelen soruları yanıtladı. 

YOĞUN BİR AY GEÇİRDİK

Yoğun bir ay geçirdiklerini belirten Paşaoğlu, Alanya Turizm Mas-
ter Planı çalışmaları, Tropikal Meyve Festivali, Antalya Turizm Fua-
rı ile ALTSO’nun düzenlediği eğitimler ve toplantılar hakkında

detaylı bilgilendirmelerde bulundu. Paşaoğlu, ALTSO olarak
Alanya’nın gelişimi için çalışmaya devam edeceklerini vur-

gulayarak sözlerini tamamladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı'nın genişletme çalışma-
ları gazetemizin 'Gözler

TAV'da' başlığı gündeme taşıma-
sının ardından hız kazandı. Fra-
port TAV Antalya Yatırım Yapım ve
İşletme A.Ş, GZP-Alanya Havali-
manı büyük bir genişleme proje-

si için harekete geçti. Şirket,“Ga-
zipaşa-Alanya Havalimanı Geniş-
leme Projesi Yapım İşleri (Anah-
tar Teslim)” için ihale açtı.

İlgilenen firmalar için ihaleye
son teklif verme tarihi 17 Kasım
2025, saat 17.00 olarak belirlen-

di. İhale dokümanlarına erişim
süreci ise gizlilik esasına göre
yürütülecek. Niyet mektubu ve
ihale dokümanları, taraflar ara-
sında gizlilik anlaşması (NDA)
imzalanmasının ardından 31
Ekim 2025 tarihi itibarıyla payla-
şılmaya başlanacak. İhaleye ka-
tılmak isteyen firmaların, benzer
projelerdeki deneyimlerini içe-
ren niyet mektuplarını yusuf.te-
ber@antalya-airport.aero adresi-
ne iletmeleri gerektiği belirtildi.
“Anahtar Teslim” olarak proje-
lendirilen genişleme işleri, hava-
limanının kapasitesini ve hizmet
kalitesini artırmayı hedefliyor. 

İŞTE PROJENİN
DETAYLARI

Mevcut terminalin genişletilme-
si,otoparklar ve erişim yolları,hava
trafik kontrol kulesi baza binası-
nın yenilenmesi, çevre düzenleme
ve altyapı çalışmaları olarak be-
lirlendi.   (HABER MERKEZİ)
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ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

PERSONEL SERVİSİ İÇİN 3 ADET ARAÇ KİRALAMA İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1857404
1- İdarenin
1.1. Adı : CEZAEVİ MÜDÜRLÜĞÜ-L TİPİ KAPALI VE AÇIK 

ADALET BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : Mahmutlar Mahallesi Fevzi Çakmak Cad. 

Küçükahmetler Sok. No:17  Alanya/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02425287573
1.4. İhale dokümanının görülebileceği :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası  
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ALANYA L TİPİ KAPALI VE AÇIK CEZA İNFAZ 

açılacağı) adres         KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı          : PERSONEL SERVİSİ İÇİN 3 ADET ARAÇ 

KİRALAMA İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : PERSONEL SERVİSİ İÇİN 3 ADET ARAÇ 

KİRALAMA HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : MAHMUTLAR/ALANYA
3.4. Süresi/teslim tarihi    : İşe başlama tarihi 01.01.2026, 

işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖRDE YAPILAN TEK BİR SÖZLEŞMEYE BAĞLI HER
TÜRLÜ SERVİS TAŞIMACILIĞI HİZMETİ (ÖĞRENCİ VEYA PERSONEL TAŞIMA)
BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02321844Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Beklenen an 
geldi GZP-Alanya Havalimanı genişliyor

Alanya'nın dört gözle beklediği Gazipaşa-Alanya Ha-
valimanı genişletme çalışmaları başlıyor. TAV "Gazi-
paşa-Alanya Havalimanı Genişleme Projesi Yapım
İşleri (Anahtar Teslim)” için ihale açtıklarını duyurdu.

'Alanya'nın gelişimi için
çalışmaya devam'
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Ekim Ayı Olağan Meclis Toplantı-
sı, dün Meclis Başkanı Mehmet Kural başkanlığında gerçekleştirildi. Mec-
liste Ekim ayı içerisinde gerçekleştirilen faaliyetler tek tek gündeme alındı.

Ahmet Paşaoğlu



Alanya’daki ’29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı’ kutlama programı dün
saat 13.00’te Hükümet Meyda-

nı’ndaki Atatürk Anıtı önünde çelenk
sunma töreniyle başladı. Çelenk sunma tö-
renine Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öz-
türk, Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Alanya Garnizon Komuta-
nı Piyade Albay Adem Ağırbaş, Alanya İlçe
Jandarma Komutanı Yarbay Hüseyin Di-
rek, Alanya İlçe Emniyet Müdürü Mustafa
Hilmi Özgönül, Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, kamu kurum ve

kuruluşlarının idari birim emirleri, siya-
siler, sivil toplum örgütü temsilcileri, öğ-
renciler ve vatandaşlar katıldı. 

ÇEŞİTLİ 
GÖSTERİLER 

VE ETKİNLİKLER 

Bugün devam edecek kutlama programı
kaymakamlık makamında saat 09.15-09.30
arasında tebriklerin kabulü ile başlayacak.
Tebriklerin kabulünün ardından tören saat
10.00’da iskeledeki Şelale Meydanı’nda
devam edecek. Buradaki tören Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, Alanya Gar-
nizon Komutanı Piyade Albay Adem Ağır-
baş’ın halkın bayramını kutlaması, saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması, Kay-
makam Öztürk’ün konuşması, yarışma-
larda dereceye giren öğrencilerin ödüllen-
dirilmesi, şiirler okunması, gösteriler, tören
geçişi ile devam edecek. Ardından kutla-
malar saat 19.00'da Fener Alayı ve Norm
Ender konseri ile doruklara çıkacak.   

 (SABİHA TATLIYER)
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A
lanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdo-

ğan cumhuriyetin 102’nci yıl-
dönümü vesilesiyle yayımladığı
mesajında şu sözlere yer verdi;

"SONSUZA DEK BIRAKILAN
BİR MİRAS"

“Bağımsızlığımızın simgesi, milletimizin birlik ve
beraberliğinin en güçlü teminatı olan Cumhuri-
yetimizin 102’nci yıl dönümünü büyük bir gurur,
coşku ve heyecanla kutluyoruz. Tarihi boyunca
esareti asla kabul etmeyen aziz milletimiz; istik-
lal ve istikbali uğruna yedi düvele karşı başlattığı
destansı mücadelesini Cumhuriyet’le taçlandır-
mıştır. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları, sadece yeni bir devlet kurmakla kalmamış;
aynı zamanda kadim bir medeniyetin değerlerini
çağdaş uygarlıkla buluşturmuş, bizlere sonsuza
dek yaşatacağımız bir miras bırakmıştır. 

EĞİTİMİN VE 
YENİLİĞİN IŞIĞINDA

Bugün bizlere düşen en büyük görev, Cumhu-
riyetimizin kazanımlarına sahip çıkmak; onu
ilim, irfan ve azimle geleceğe taşımaktır. Ülke-
mizin Türkiye Yüzyılı vizyonunda en önemli
güç kaynağı, bilimde, teknolojide, kültürde, sa-
nayide ve üretimde üstün başarılara imza atacak
nitelikli insan gücüdür. Biz akademisyenler, bu
büyük hedefe ulaşmanın bilinciyle; milli ve
manevi değerlerine bağlı, yenilikçi, sorgulayan
ve üreten bireyler yetiştirmek için var gücümüzle
çalışmaya devam edeceğiz. Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi olarak, Cumhuriyetimizin

102’nci yılında da bilimin, eğitimin ve ye-
niliğin ışığında ilerlemeyi; ülkemizi
daima ileriye taşıyacak çalışmalara
imza atmayı sürdüreceğiz. Bu vesi-
leyle, Cumhuriyetimizin banisi Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü, silah ar-
kadaşlarını ve aziz şehitlerimizi rah-

met, minnet ve şükranla anıyor; mil-
letimizin 29 Ekim Cumhuriyet Bay-

ramı’nı en kalbî duygularımla
kutluyorum.” dedi.  
 (HABER MERKEZİ)

"CUMHURİYETİMİZİN 
KAZANIMLARNI 

KORUMAK VE GELECEK 
NESİLLERE AKTARMAK"

Başkan Özçelik Cumhuri-
yetin 102. kuruluş yıldö-
nümü dolayısıyla yayımla-

dığı mesajında, "Bizlere düşen en
büyük görev, Cumhuriyetimizin

kazanımlarını korumak, yaşatmak
ve gelecek nesillere aktarmaktır" dedi.

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla yayımladığı me-
sajında şu ifadelere yer verdi, “29 Ekim 1923 ta-
rihi, bir milletin yeniden doğuşunun, bağımsızlık
ve özgürlük tutkusunun simgesi haline gelmiştir.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde ku-
rulan Cumhuriyetimiz, her alanda çağdaş, de-
mokratik ve güçlü bir Türkiye idealinin aslı olan
temel taşıdır. Bugün bizlere düşen en büyük gö-
rev, Cumhuriyetimizin kazanımlarını korumak, ya-
şatmak ve gelecek nesillere aktarmaktır.”

"YAŞASIN CUMHURİYET"

Cumhuriyetin, bir yaşam biçimi olduğunu da vur-
gulayan Başkan Özçelik, “Cumhuriyet, eşit yurttaşlık
bilincinin, bilimin, sanatın ve ilerlemenin kapıları-
nı açmıştır. Bizler de Alanya’mızda bu değerleri ya-
şatmak, halkın söz sahibi olduğu şeffaf, adil ve çağ-
daş bir kent yönetimini sürdürmek için kararlılık-
la çalışıyoruz. Hiç şüphesiz Cumhuriye-
timizin ışığı yolumuzu aydınlatıyor"
dedi. Başkan Özçelik, mesajının so-
nunda tüm halkın 29 Ekim Cum-
huriyet Bayramı’nı kutladı ve şu
sözleri ekledi; “Cumhuriyetimi-
zin 102. yılı kutlu olsun. Bu an-
lamlı günde, başta Gazi Mustafa
Kemal Atatürk olmak üzere silah ar-
kadaşlarını, aziz şehitlerimizi ve
kahraman gazilerimizi rah-
met, minnet ve say-
gıyla anıyorum. Ya-
şasın Cumhuriyet." 
 (SABİHA 
TATLIYER)

Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk önderliğinde, mille-
timizin azim ve kararlı-

lığıyla kurulan Türkiye Cum-
huriyeti; bağımsızlık, hürriyet
ve milli iradenin en büyük sem-
bolüdür" şeklinde konuşan Baş-
kan Sünbül sözlerine şu şekil-
de devam etti;

"NE MUTLU
TÜRK'ÜM 
DİYENE"

"Türk milleti, geçmişte olduğu
gibi bugün de bu

değerlere sa-
hip çıkmak-
ta, Cumhu-
riyetin kaza-
nımlarını
koruma az-

minden asla
vazgeçme-

mektedir.

Cumhuriyet, sadece bir yöne-
tim biçimi değil; Türk milletinin
var olma iradesinin, özgürlüğe
olan sevdasının ve millî birliği-
nin en somut ifadesidir. Bizler,
Milliyetçi Hareket Partisi olarak,
“Önce ülkem ve milletim” an-
layışıyla, Cumhuriyetimizin te-
mel ilkelerini yaşatmayı ve ge-
lecek nesillere güçlü bir şekilde
aktarmayı milli bir görev bili-
yoruz. Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün “En büyük eserim” di-
yerek emanet ettiği Türkiye
Cumhuriyeti, Türk milletinin
birlik ve beraberliği sayesinde
ebediyen yaşayacaktır. Bu ema-
neti korumak ve daha ileri ta-
şımak, her Türk vatandaşının
en kutsal vazifesidir. Bu anlamlı
günde, başta Cumhuriyetimizin
kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk olmak üzere, İstiklal
Harbi kahramanlarımızı, aziz
şehitlerimizi ve gazilerimizi
rahmet, minnet ve şükranla
anıyor; milletimizin 29 Ekim
Cumhuriyet Bayramı’nı yürek-
ten kutluyorum. Yaşasın Cum-
huriyet. Ne mutlu Türk’üm di-
yene."  (SABİHA TATLIYER)

Merkezde hizmet alan özel
gereksinimli bireyler, Engel-
siz Halk Plajı’nda kum yü-

zeyi üzerine Ulu Önder Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ün siluetini res-
mederek, Cumhuriyet’in 102. yılını
coşkuyla karşıladı. Etkinlik kapsa-
mında özel bireyler, Engelsiz Park ve
Yaşam Merkezi personeliyle birlikte
Atatürk siluetini oluşturdu. Cum-
huriyet’in değerlerini ve Atatürk sev-
gisini yansıtan anlamlı çalışma büyük
beğeni topladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

102 yıllık gurur
Alanya'da Cumhuriyet'in
102. yıl dönümü kutla-
maları Atatürk Anıtı’na
çelenk sunulmasıyla
başladı. Kutlamalar bu-
gün düzenlenecek olan
Fener Alayı Yürüyüşü
ve Norm Ender konseri
ile devam edecek. 

Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı Mustafa Sünbül 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı'nı kutlayan bir mesaj yayımla-
dı. Başkan Sünbül, "Cumhuriyetimizin ilanının 102. yıl dö-
nümünü, büyük bir gurur, heyecan ve onurla kutluyoruz" dedi.

Mustafa Sünbül

Engel tanımayan aşk
Alanya Belediyesi Engelsiz
Park ve Yaşam Merkezi, 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı
anlamlı bir etkinlikle kutladı.
Özel gereksinimli bireyler Ata-
türk aşkını kumsala resmetti.

Müzik ve dans iç içe
Dünyanın dört bir yanından kültür ve sanatı Alanya’da buluşturan Alanya Uluslar-
arası Halk Dansları ve Müzik Festivali 8 ülkeden 900 katılımcı ile 4. kez başladı.

Alanya Belediyesi öncülüğünde
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı
(ALTAV) ve YESAK iş birliğinde

düzenlenen Alanya Uluslararası 4.
Halk Dansları ve Müzik Festivali baş-
ladı. 8 ülkeden 900 katılımcı Atatürk
Anıtı önünde bir araya geldi, yöresel
kostümleri ve bando eşliğinde Alan-
ya çarşısından Kızılkule’ye kadar kor-
tej yürüyüşü gerçekleştirdi. Bayraklar
ve marşlarla yapılan yürüyüşe va-
tandaşlar evlerinden ve dükkanla-
rından alkışlarla eşlik ettiler. Progra-
ma, CHP İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir, Alanya Belediye Başkan Yar-

dımcısı Murat Levent Koçak, Beledi-
ye Meclis Üyeleri Asrın Ateşoğlu, En-
gin Alataş ve Mustafa Eroğlu katıldı.
Festival coşkusu Kızılkule altında ku-
rulan sahnedeki gösterilerle devam
etti. Ukrayna, Kazakistan, Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti, Meksika, Ro-
manya, İran, Moldova ve Bulgaris-
tan’dan gelen ekipler yöresel kos-
tümleri ve müzikleri ile ülkelerine
özgü dansları tek tek sahnelediler. Ala-
nı dolduran vatandaşlar muhteşem
danslar ve müziklerle unutulmaz bir
görsel şölene tanıklık ettiler. 

KÜLTÜR SOFRASINDA
BULUŞTULAR

Programın açılış konuşmasını ger-
çekleştiren Başkan Yardımcısı Murat
Levent Koçak, “Sevginin, dostluğun,
kültürün, sanatın şehri Alanya’ya
hepiniz hoş geldiniz. 800 yıllık bir ta-
rihi eserin önündeyiz. Burada büyük
bir kültür sofrası kurduk. 8 ülkeden
900 katılımcı ile harika bir akşam

geçirmeye hazırız.
Festivalimize ka-
tılan tüm konuk-
larımıza teşekkür
ediyorum.” dedi.
Festival dün yine
Kızılkule altında
düzenlenen prog-
ramla devam etti. 

 (ALANYA 
BELEDİYESİ 

BÜLTEN)

'Cumhuriyetimizin ışığı 
yolumuzu aydınlatıyor'

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, 29 Ekim
Cumhuriyet Bayramı dolayısıy-
la bir kutlama mesajı yayımladı.  

Osman Tarık Özçelik

'Yaşasın Cumhuriyet'

'Coşku ve heyecanla kutluyoruz'

Kenan Ahmet Türkdoğan

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdo-
ğan, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı'nı “Bizlere
düşen en büyük görev, Cumhuriyetimizin ka-
zanımlarına sahip çıkmak; onu ilim, irfan ve
azimle geleceğe taşımaktır" sözleriyle kutladı. 

C
umhuriyet, sadece bir
yönetim biçimi değil; ak-
lın, bilimin, özgürlüğün

ve en önemlisi milli iradenin
taçlandığı bir medeniyet proje-
sidir. Bu projenin temel taşla-
rından biri de hiç şüphesiz ki,
halkın doğru bilgiye ulaşma
hakkını savunan, özgür ve ba-
ğımsız basındır” diyen Alanya
Gazeteciler Cemiyeti (AGC)
Başkanı Gaye Coşkun, açıkla-
masında şu ifadeleri kullandı:
“AGC olarak, Cumhuriyetimizin
kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün "fikir hürriyeti" vur-
gusunu her koşulda sahipleni-
yor, basın özgürlüğünün de-
mokrasimizin ve aydınlık ya-
rınlarımızın teminatı olduğuna

inanıyoruz.  Bu anlamlı günde,
Cumhuriyet değerlerine sahip
çıkma sözümüzü bir kez daha
tekrarlıyoruz. Başta Ulu önder
Gazi Mustafa Kemal Atatürk
olmak üzere silah arkadaşları
aziz şehitlerimiz ve gazilerimi-
zi  minnetle anıyoruz. Tüm mes-
lektaşlarımızın ve Türk milleti-
mizin 29 Ekim Cumhuriyet Bay-
ramı'nı kutluyoruz.” 
Öte yandan Cumhuriyetimizin
102’nci kuruluş yıl dönümü kut-
lamaları kapsamında AGC Baş-
kanı Gaye Coşkun ve yönetim
kurulu üyeleri Atatürk Anıtı’nda
çelenk sunma törenine katılarak
Gazi Mustafa Kemal Atatürk
ve silah arkadaşlarını saygıyla
andı.  (SABİHA TATLIYER)

AGC’den 29 Ekim mesajı
AGC Başkanı Gaye Coşkun, Cumhuriyeti'mizin kurulu-
şunun 102. yıl dönümü nedeniyle yayınladığı mesajın-
da “102. yılı büyük bir gurur ve coşkuyla kutluyoruz” dedi. 
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MÜFLİSİN HÜVİYETİ VE İKAMETGAHI ;
OMG İNŞAAT PETROLCÜLÜK DAĞITIM
SANAYİ VE TİCARET AŞ. - ALANYA
(Alanya VD. 6420392582) (Alanya Ticaret
Sicili–20479)
İFLASIN AÇILDIĞI TARİH-DOSYA NO ;
07.07.2025 günü saat 10.24 – 2025/2
İFLAS
Yukarıda adı yazılı Müflisin, iflas dairesince
defteri tutulan mallarının bedellerinin tasfiye
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından
basit tasfiye usulünün uygulanması karar-
laştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden
itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddia-
larını bildirmeleri, bu müddet içinde alacak-
lılardan birinin giderleri peşin vermek sureti
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını iste-
yebileceği İcra ve İflas Kanununun 218 inci
maddesi gereğince ilan olunur. 21.10.2025

BASİT 
TASFİYEDE 

ALACAKLILARI 
DAVET İLANI

ALANYA 
İCRA DAİRESİ’NDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
Basın No: ILN02321526

T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2025/1178 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Basın No: ILN02319910Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1178 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Muhammen  Adedi  Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

Kıymeti
350.000,00 70 Taşınır 70 Adet Beko, Vestel, Lg marka muhtelif model ve 

ebatlarda TV Beko, Vestel, LG marka 
muhtelif model ...

80.000,00 16 Taşınır 16 Adet Altus, Alaska, Finlux marka minibar Altus, 
Alaska, Finlux marka minibar

48.000,00 120 Taşınır 120 Adet Şezlong (Beyaz Renk) 
Şezlong (Beyaz Renk)

27.000,00 54 Taşınır 54 Adet Hasır Şemsiye Kafası Hasır Şemsiye Kafası
1.375.000,00 50 Taşınır 50 Adet Muhtelif marka ve modellerde klima 

Ecoterma, York, Midea, Warcool, Arçelik, Altus) 
kumanda y ...

9.000,00 3 Taşınır 3 Adet Bilgisayar Monitörü Lg, Samsung, Casper marka 
monitör muhtelif ebatlarda.

8.000,00 2 Taşınır 2 Adet PC Kasası Lenovo, Muhtelif marka hdd eksik 
(conar) PC Kasası Lenovo, Muhtelif marka hdd eksik ...

5.000,00 1 Taşınır 1 Adet Canon Marka Yazıcı Canon Marka Yazıcı
11.000,00 55 Taşınır 55 Adet Rattan Görünümlü Plastik Sandalye (siyah) 

Rattan Görünümlü Plastik Sandalye (siyah)
6.250,00 25 Taşınır 25 Adet 2 Kişilik Kahverengi Masa (Plastik) 2 Kişilik 

Kahverengi Masa (Plastik)
350.000,00 1 Taşınır 1 Adet Electrolux Marka Endüstriyel Fırın (air-o-stream) 

Electrolux Marka Endüstriyel Fırın (air-o-s ...
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:51

Bitiş Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:51
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 10:51

Bitiş Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 10:51
22/10/2025 (İİK m.114/4)

Genç Kalemler saygıyı yazdı
2025-2026 eğitim-öğretim döneminde de genç yetenekler yazılarını kaleme almaya devam ediyor.
Genç Kalemler Projesi kapsamında yeni dönemde gençler ilk yazılarını saygı temasıyla oluşturdular. 

AHENK Projesi kapsamında Alan-
ya Kaymakamlığı’nca hazırla-
nan Alanya İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü ve Alanya Gazeteciler Ce-

miyeti (AGC) ortak olduğu ‘Genç Ka-
lemler Projesi yeni dönemde de sür-
meye devam ediyor. Ekim ayı değer-
lendirmelerine göre ilçedeki okullar-

da öğrenim gören öğrenciler, hüner-
lerini şiir ve düzyazı alanında sergile-
di. Bu kapsamda yerel medyada ya-
yınlanmaya hak kazanan öğrencilerin

eserleri, vatandaşlar tarafından ilgi gör-
dü. Alanya’daki öğrencileri okumaya,
yazmaya özendirmek ve yerel medya-
nın önemine dikkat çekmek hedefiy-

le hayata geçirilen projeye katkı sunan
12 öğrenciden 7'si şiir 5 tanesi ise düz-
yazı kaleme aldı. İşte öğrencilerin
düzyazı ve şiir alanındaki eserleri;

Saygı
Saygı bir ışıktır gönül evinde,

Yeşerir sevgiyle insan gönlünde,
Bir selam, bir söz, bir gülüş yeter,

Barış doğar onun izinde.

Küçüğe sevgi, büyüğe hürmet,
İnsana insanca duy muhabbet,

Ne malda bulunur ne de şöhret,
Saygı yüceliktir her niyette.

Bir kalbe dokunmak incelik ister,
Söz değil davranış gösterir değer,

Kırmadan konuşmak her şeye değer,
İnsan olmak işte en büyük hüner.

Ne dilde tükenir ne çağda solar,
Saygı olan yerde kin yok huzur var,
Bir dünya düşünün sevgiyle dolu,

Saygıdır barışın tek çıkar yolu

Ebiha Ecrin Çöl
Arıkan Yılmaz Dim Ticaret Mesleki Ve

Teknik Anadolu Lisesi  9/C

Saygı
Saygı deyince aklıma,

Dostluk,mutluluk gelir.
Yaşlı,genç demeden,
Herkesi sevmek gelir.

Saygı deyince aklıma,
Özür dilemek gelir.

Kimi kırdıysam onun,
Gönlünü almak gelir.

Saygı denen şey,
Güzel konuşmaktır.

Kızgın olsak bile,
Bağırmamaktır.

Saygı duyalım kendimize,
Büyüğe ve küçüğe.
Hatta tüm millete,

Kavuşalım medeniyete.

Kendine saygı duyan,
İnsana saygı duyar.
Doğaya değer katar,

Ona denir uygar.

Masal Su Yıldız
Fatma Alaettinoğlu 

İlkokulu 4/E

Bir çiçektir saygı
Hazine gibi korunan,
Bir pırlantadır saygı.
Koruyunca yeşeren,

Bir çiçektir saygı.

Huzurun sırrı,
Mutluluğun enerjisi,

Sevginin simgesi,
Bir çiçektir saygı.

Barışı sağlayan,
Özgürlüğü koruyan,
Elmas gibi ışıldayan,

Bir çiçektir saygı

Ravza Nur Ergin
Alanya Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu   6/G

Saygı
Saygı kalpten gelen sözdür,
Güzel davranışın özüdür.
Kırmadan söylemek sözü
İnsan olmanın gözüdür.

Küçüğe sevgi, büyüğe değer
Saygı her kalpte iz eder

Bazen bir gülüş bile yeter,
Güzelleşir birden her yer.

Saygı, sevgiden doğan ışık
Kalpleri ısıtır sıcacık

İçimizde büyüyen karanlık
Saygıyla susar her kötü çığlık

Çağan Toprak Özçelik
Ayşe Melahat Erkin Ortaokulu   7/D

Saygının önemi
Saygı, insanların bir arada huzur içinde yaşaya-
bilmesi için gerekli olan temel
değerlerden biridir. Her bireyin düşüncesine,
inancına, yaşam biçimine ve haklarına saygı
göstermek, toplumsal düzenin korunmasını sağ-
lar. Saygı, sadece başkalarına değil, aynı
zamanda kendimize karşı da duyulması gereken
bir duygudur.
Saygılı bir insan, çevresindekileri kırmadan, in-
citmeden iletişim kurar ve
karşısındakinin değerini bilir. Bu tutum, güven ve
anlayış ortamının oluşmasına katkı sağlar.
Ailede, okulda ve toplumda saygının önemi öğre-
tilmeli ve örnek davranışlarla gösterilmelidir.
Sonuç olarak, saygı; insan ilişkilerinde sevgi,
hoşgörü ve adaletin temelini oluşturur. Saygının
hakim olduğu bir toplumda huzur, güven ve da-
yanışma da her zaman var olur.

Mahmut Emir Koca
Gülseren Hüseyin Doğan İlkokulu   3/C

Saygıyı anlamak
Saygı,bir kalbi anlamaktır 
Bir çocuğun gözlerindeki ışıltı gibi,
Sevmek gibi mesela
Kırmadan dokunabilmek,incitmeden hissettire-
bilmek gibi.

Bir annenin yüreğinde,geceleri titreyen bir nefes gibi.
Bazen öğretmenin gözündeki ışık,
Bir çocuktaki heyecan
Ve hatıralarda yankılanan yılların derinliği gibi.

Saygıyı birinin acısını hissetmekte buluyorum.
Bazen sessizlikte,kelimeler susmuş duruyorum.
Çünkü anlamaktır amaç
Ve her kalpte atan saygının öznelliğini duyuyorum.

Özenle işlenen bir bahçe gibi
Her anında sabır, içinde emek barındırır
Ve her çiçek açtığında yayılan şeydir duygular.
Bütün yapraklarda saygının yeşerdiğini anlıyorum.

Rana Yolal
Mahmutlar Anadolu Lisesi  11/C
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 10 9 1 0 25 5 28
2.Trabzonspor 10 7 2 1 17 7 23
3.Fenerbahçe 10 6 4 0 18 6 22
4.Beşiktaş  10 5 2 3 16 12 17
5.Samsunspor 10 4 5 1 14 10 17
6.Gaziantep FK 10 5 2 3 15 18 17
7.Göztepe  10 4 4 2 12 6 16
8.Konyaspor 10 4 2 6 17 15 14
9.Alanyaspor 10 3 4 3 11 11 13
10.Kocaelispor 10 3 2 5 10 14 11
11.Başakşehir 10 2 4 4 11 9 10
12.Ç.Rizespor 10 2 4 4 11 14 10
13.Kasımpaşa 10 2 4 4 9 12 10
14.Antalyaspor 10 3 1 6 11 20 10
15.Gençlerbirliği 10 2 2 6 10 15 8
16.Eyüpspor 10 2 2 6 6 13 8
17.Kayserispor 10 0 6 4 8 22 6
18.Karagümrük 10 1 1 8 10 22 4

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 2-2 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 2-0 Alanyaspor
Trabzonspor 2-0 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 0-4 Başakşehir
Galatasaray 3-1 Göztepe 
Gençlerbirliği 1-2 Konyaspor
Kasımpaşa 1-1 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 1-1 Ç.Rizespor
Gaziantep FK 0-4 Fenebahçe

TRENDYOL SÜPER LİG 11. HAFTA
31 Ekim Cuma
Başakşehir 20:00 Kocaelispor
01 Kasım Cumartesi
Göztepe 17:00 Gençlerbirliği
Galatasaray 20:00 Trabzonspor
02 Kasım Pazar
Konyaspor 14:30 Samsunspor
Kayserispor 17:00 Kasımpaşa
Beşiktaş 20:00 Fenerbahçe
03 Kasım Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Antalyaspor
Alanyaspor 20:00 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 20:00 Fatih K.gümrük

ANTALYA 1. AMATÖR KÜME 
DOĞU GRUBU PUAN DURUMU

TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.1966 Serik C. 3 2 1 0 12 2 7
2.Gazipaşa Koru 3 2 1 0 12 4 7
3.Antik Sidespor 2 1 1 0 2 1 4
4.Manavgatspor 3 1 1 1 4 3 4
5.1974 Mahmutlar 2 1 0 1 6 5 3
6.Demirtaşspor 2 0 0 2 0 3 0
7.Mahmutlarspor 3 0 0 3 2 20 0

ANTALYA 1. AMATÖR KÜME 
DOĞU GRUBU 3. HAFTA

1974 Mahmutlar FK 5-1 Mahmutlarspor
Gazipaşa Koru 1-1 Antik Sidespor
1966 Serik Cumalı 0-0 Manavgatspor
Demirtaşspor - BAY

ANTALYA 1. AMATÖR KÜME 
DOĞU GRUBU 4. HAFTA

01 Kasım Cumartesi
Demirtaşspor - Gazipaşa Koru
Manavgatspor - 1974 Mahmutlar FK
Antik Sidespor - 1966 Serik Cumalı
Mahmutlarspor - BAY

Antalya 1. Amatör Küme'de 3'üncü
hafta karşılaşmaları oynandı. Alan-
ya takımlarının yer aldığı Doğu

Grubu'nda Alanya derbisi Mahmutlar
Stadı'nda oynandı. Amatörlerin derbi-
sinde kazanan eski adı Kargıcakspor olan
ve yeni sezonda yoluna 1974 Mahmut-
lar FK olarak devam eden ekip oldu. An-
trenör Erkut Çakıl'ın öğrencileri, Mah-
mutlarspor'u 5-1 yendi ve ligdeki ilk ga-
libiyetini elde etti. Mahmutlarspor'un ise
puan hasreti sürüyor.  

 Ercan YILDIRIM

1974 Mahmutlar FK, ama-
tör derbide Mahmutlar-
spor'u 5-1 mağlup etti. 

AMATÖRDE 
ALANYA DERBİSİNİ 

1974 KAZANDI

1974 Mahmutlarspor FK

Ziraat Türkiye Kupası'nda 3.
Tur karşılaşmaları oynanıyor.
Türkiye Kupasına bu turda

dahil olan Corendon Alanyaspor'un

rakibi Nesine 3. Lig 1.
Grup ekibi Bursa Yıldı-
rımspor. Alanyaspor'un
Bursa temsilcisine ko-
nuk olacağı kupa maçı
29 Ekim Çarşamba
günü saat 15.00'te Mi-
nareli Çavuş Spor Tes-

isleri'nde oynanacak. Teknik direk-
tör Joao Pereira'nın kupa maçına lig
maçlarından farklı bir kadroyla çık-
ması bekleniyor. Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası 3. Tur mücadelesinde Bursa Yıldırımspor'a konuk oluyor. 

KULÜBÜMÜZDEN
AÇIKLAMA

Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF) Başkanı Sayın İbra-
him Hacıosmanoğlu tara-

fından dün kamuoyuyla paylaşılan,
profesyonel liglerde görevli çok
sayıda hakemin bahis şirketlerin-
de hesabının bulunduğu yönün-
deki açıklamaları derin bir üzün-
tü ve endişe ile takip ettik.

Türk futbolunun en temel değeri olan
adalet ve güvenilirliğin sarsılmasına
yol açan bu durum karşısında, Co-
rendon Alanyaspor Kulübü olarak tep-
kimiz ve beklentimiz nettir. 

TFF'nin, futbolun marka değerini ve
dürüstlüğünü korumak adına bu sü-

reci şeffaflıkla ve en üst düzeyde ka-
rarlılıkla yönetmesini bekliyoruz.

İsimleri geçen tüm kişiler hakkında,
hem Futbol Disiplin Talimatı, hem de
ilgili kanunlar çerçevesinde ivedi
ve kapsamlı soruşturmaların başla-
tılmasını talep ediyoruz.

Kulübümüz, Türk futbolunun te-
miz, adil ve güvenilir bir zeminde
ilerlemesi adına atılacak her adı-
mın sonuna kadar destekçisi ve ta-
kipçisi olacaktır.

Futbolun tüm paydaşlarının güveni-
ni sarsan bu olayın hızla aydınlatıl-
ması ve sorumluların en ağır şekilde
cezalandırılması zorunludur.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.

Corendon Alanyaspor Kulübü

ALANYASPOR BAHİS 
SORUŞTURMASINA 

DESTEK VERDİ
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, TFF Başkanı İbrahim Hacıosma-
noğlu’nun iddialarını ihbar kabul edip hakemlere bahis soruşturması
başlatmıştı. Hakemlere yönelik bu soruşturmaya diğer azı kulüpler gibi
Alanyaspor da destek açıklaması yaptı. İşte Alanyaspor'un açıklaması. 

T
rendyol Süper Lig'in
11'inci haftasında oy-
nanacak Corendon

Alanyaspor - Gaziantep fK
maçının biletleri satışa çık-
tı. Kulüpten yapılan açıla-
maya göre bilet fiyatları şöy-
le: Maraton Tribünü: 550
TL, Kale Arkası Tribünü:
300 TL ve Misafir Tribün:
390 TL.  Ercan YILDIRIM

BİLETLER SATIŞA ÇIKTI
Corendon Alanyaspor'un 3 Kasım Pazartesi günü Oba Stadı'nda
Gaziantep FK'yı misafir edeceği maçın biletleri satışa çıktı. 

Alanyaspor, Türkiye Kupası'nda turu geçmek istiyor

Filenin Efeleri'nin 
maç programı şu şekilde:

10 Eylül 2026
TSİ 21.00 Türkiye-Almanya

12 Eylül 2026
TSİ 18.00 Fransa-Türkiye

13 Eylül 2026
TSİ 18.00 İsviçre-Türkiye

14 Eylül 2026
TSİ 21.00 Romanya-Türkiye

16 Eylül 2026
TSİ 18.00 Türkiye-Letonya

9-24 Eylül 2026 tarihle-
rinde, İtalya, Bulgaris-
tan, Finlandiya ve Ro-

manya’nın ev sahipliğinde
düzenlenecek olan 2026

CEV Erkekler Avrupa Vo-
leybol Şampiyonasında
grup etabı fikstürü, Avru-
pa Voleybol Konfederasyonu
(CEV) tarafından açıklandı.

Şampiyonada D Gru-
bu’nda yer alan Filenin
Efeleri, grup aşamasında
Romanya, Letonya, Fran-
sa, Almanya ve İsviçre ile

karşılaşacak. Millilerimiz,
grup maçlarını Roman-
ya’nın Cluj-Napoca ken-
tinde oynayacak. 

 Ercan YILDIRIM

EFELERİN 
AVRUPA FİKSTÜRÜ 

AÇIKLANDI
A Milli Erkek voleybol
Takımı Filenin Efeleri’nin
2026 Avrupa Şampiyo-
nası Fikstürü belli oldu.

SMS Grup Efeler Li-
gi'nde 2. hafta mü-
sabakaları haftai-

çi mesaisinde dün oy-
nandı. Ligin ilk maçın-
da evinde Halkbank'a
yenilen Alanya Belediyes-
por, 2'nci hafta mücadelesinde Şa-
hinbey Spor Salonu'nda Gaziantep Genç-
likspor'a konuk oldu. Maça iyi başlayan
Alanya Belediyespor, ilk seti 17-25 alarak
1-0 skor ve moral üstülüğü ile maça baş-
ladı. Başa baş geçen 2'nci seti ev sahibi
ekip, 25-22 alarak skorda 1-1 eşitliği ya-
kalarken, 3'üncü seti de aynı sonuçla ala-
rak 2-1 skor üstünlüğünü yakaladı.
Maça tutunmak isteyen Alanya temsilcisi,
4'üncü seti 25-15 gibi farklı önde ta-
mamladı ve skora yeniden dengeyi ge-
tirdi. 2-2'lik skor eşitliği sonrası maçın ka-
zananı belirleyecek Karar Seti'ne (5.Set)
geçildi. Bu son seti baştan sona önde gö-
türen ve 15-11 önde tamamlayan Gazi-
antep Gençlikspor, mücadeleyi 3-2 ka-
zandı. Alanya Belediyespor, bu yenilgi ile
ligin ilk iki haftasını mağlubiyetle ta-
mamlasa da 2 set kazanarak hanesine bir
puan daha yazdırdı.  Ercan YILDIRIM

ALANYA'NIN EFELERİ SON SETTE KAYBETTİ
Alanya Belediyespor, önce öne geçip ardından geriye düştüğü maçta Gaziantep Gençlikspor'a 3-2 mağlup oldu.  

3-2

1.Set: 17-25 0-1
2.Set: 25-22 1-1
3.Set: 25-22 2-1
4.Set: 25-15 2-2
5.Set: 15-11 3-2
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